
CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA 
PALÁCIO VOTURA 

Rua Humaitá, 1167 Centro - PABX: (19) 3885-7700. 
CEP: 13.339-140 - Indaiatuba - SP 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° WG) /2017 

"Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de 
Cidadão Indaiatubano ao Sr. EDMIR DEBERALDINI". 

HÉLIO ALVES RIBEIRO, Presidente da Câmara Municipal de 
Indaiatuba, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei, 

FAZ SABER, que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o 
seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 1°. Fica concedido o Título Honorífico de Cidadão Indaiatubano ao 
Sr. EDMIR DEBERALDINI, devendo ser designada data da sessão solene para 
entrego do título ao homenageado. 

Art. 2°. As despesas decorrentes da aplicação deste Decreto 
Legislativo correrão por conta de dotação orçamentária codificada sob o n° 3.3.90 —
Corpo Legislativo. 

Art. 3°. Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua 
publicação. 

Sala das Sessões, aos 01 de agosto de 2017. 

Luiz Carlos Chiaparine 
Vereador 
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JUSTIFICATIVA 

Apresento aos nobres pares, o presente Projeto de Decreto Legislativo visando 

conceder o Titulo Honorífico de Cidadão Indaiaitubano ao Sr. EDMIR 

DEBERALDINI. 

Edmir Deberaldini, natural de Taquaritinga, estado de São Paulo. Nascido em 19 de 

novembro de 1953. Iniciou seus estudos no I.E.E. "Nove de Julho", naquela cidade, 

cursando ali do primário até o fim do segundo grau. Após passagem de um ano por 

Ribeirão Preto, ingressou na Faculdade de Ciências Médica da Universidade 

Estadual de Campinas, onde em 1978 completou o curso de Medicina, na 11a Turma 

da Unicamp. 

Em novembro de 1978, iniciou seu trabalho como médico plantonista do Hospital 

Augusto de Oliveira Camargo, atividade que mantinha em paralelo com a Residência 

Médica junto à Maternidade de Campinas. 

Em Abril de 1981, na época residindo e clinicando em Jaguariúna, recebeu convite 

do Dr. Renato Riggio para mudar-se para Indaiatuba e trabalhar com ele. Convite 

aceito, passou a exercer nesta cidade a atividade de Médico Ginecologista, 

mantendo ainda plantões no Pronto Socorro e iniciando plantões na Maternidade do 

Hospital Augusto de Oliveira Camargo. 

A convite do Dr. Luís Antonio Pedrina, passou a dividir com ele o consultório mantido 

na "Clínica Integrada", à época na Rua Padre Bento Pacheco. Posteriormente como 

Sócio inaugurou em 1988 o prédio na Av. Presidente Vargas, um dos primeiros na 

cidade a ser construído exclusivamente para uma Clínica Médica. 
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Indaiatuba foi a cidade escolhida para trabalhar, viver e criar a sua Família. Casou-

se com a Dra. Elizabeth Rigo Deberaldini em 1979, na cidade de Ribeirão Preto e 

aqui nasceram dois de seus três filhos, onde permaneceram até irem para as 

faculdades, que escolheram. Hoje os três (Eduardo, Ricardo e Alexandre) estão 

casados e apenas o Ricardo reside em Indaiatuba. 

Foi Plantonista da Maternidade do HAOC por 27 anos. Também exerceu as funções 

de Diretor do Pronto Socorro, Diretor da Maternidade, Diretor Clínico e Diretor 

Técnico da Instituição. 

Em Indaiatuba, participou da Fundação da APM Regional, uma iniciativa do Dr. José 

Roberto Provenza, que à época coordenava o Centro de Estudos do HAOC. Na 

APM participou oito anos da Administração direta, sendo Presidente por dois 

mandatos e Diretor Financeiro por mais dois anos, sendo que ao término entregou o 

Prédio atual da APM para uso, sendo Presidente nesta data o Dr. José Inácio 

Travizzanuto. 

Sala das Sessões, aos 01 de agosto de 2017. 

Luiz Carlos Chiaparine 

Vereador 



Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 
Prefeitura Municipal de Indaiatuba 

Oficio 67/2017 

Indaiatuba, 04 de maio de 2017 

limo. Sr. 
Luiz Carlos Chiaparine 
Vereador 

A Comissão de Análise de Nomes para Denominação dos Próprios 

Municipais, da Fundação Pró-Memória de Indaiatuba, entendeu que o Sr. Edmir 

Deberaldini, personalidade de caráter ilibado e moral, atendeu os requisitos 

estabelecidos por esta Fundação para ser homenageado, conforme a solicitação 

através do ofício GP-41/2017. 

Atenciosamente, 

Carlos Gustavo Nóbrega de Jesus 
Superintendente da 
Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 

RUA PEDRO GONÇALVES N° 477 - CEP 13330-210 - PAU PRETO - INDAIATUBA - SP - BRASIL 
TELEFONE / FAX: (19) 3875-8383 / 3834-6319 



Superintendência, 
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Atenciosarn nte, 

DR. LUIZ CARLOS CHIAPAItIN 
VEREADOR 

CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA 
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Ofício GP n° 41/2017 

Indaiatuba, 16 de março de 2017. 

Do: Gabinete do Vereador Luiz Carlos Chiaparine 

Para: Superintendente da Fundação Pró-Memória 

Encaminho a Vossa Senhoria, solicitação para c aval dessa conceituada 

superintendência, no sentido de homenagear o médico EDMIR DEBERALDINI, 

Diretor do Hospital Augusto de Oliveira Camargo — HAOC, com o título de cidadão 

indaiatubano, como se verifica do questionário em anexo. 

Dessa forma, por ser uma justa homenagem, solicito a apreciação dessa 



Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 

BANCO DE DADOS BIOGRÁFICOS 

Questionário de Coleta de Dados 

1. Nome: Edmir Deberaldini; 

2. Data e local de nascimento: 19/11/1953 — Taquaritinga/SP; 

3. Local de nascimento (cidade, estado ou similar/país): Taquaritinga/SP; 

4. Profissão: Médico; 

5. Período de residência em Indaiatuba: 35 anos; 

5. Escolaridade: Superior Completo; 

6. Estado Civil: Casado; 

7. Nome do cônjuge: Elizabeth Rigo Deberaldini; 

8. Nome dos Filhos: Eduardo Rigo Deberaldini, Ricardo Rigo Deberaldini e Alexandre 

Rigo Deberaldini. 

9. Atividades profissionais exercidas (incluindo locais onde as exerceu e em que se 

destacou): Medicina: Consultório na Av. Presidente Vargas desde 1988; 

Medicina: Hospital Augusto de Oliveira Camargo desde novembro de 1978; 

Av. Dr. Jácomo Nazário, 1046 — Cep: 13330-000 Indaiatuba, SP — Brasil 
Tel/fax (19) 3834-6633 / 3894-5654 



Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 

10. Atividades associativas e de classe (entidades filantrópicas às quais pertenceu): APM 

(Associação Paulista de Medicina Regional Indaiatuba) — 02 gestões como Presidente e 

02 gestões como Diretor Financeiro. 

11. Atividades políticas (cargos políticos exercidos): Não; 

12. Homenagens, honrarias, títulos, prêmios e similares: Não; 

13. Participação na vida do município de Indaiatuba: Como médico da Secretaria 

Municipal de Saúde, de 1981 a 1990 e de 1996 até esta data. 

14.Existência de arquivo pessoal a ser doado à Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 

como fotos, CD's, DVD's, documentação escrita, vídeo, objetos e outros: Não; 

15. Três declarações de pessoas que confirmem terem conhecido o interessado, assim 

como, as alegações do mesmo apresentadas: 

16. Nome do responsável pelo preenchimento do questionário, endereço e telefone para 

contato: 	 i(vvk V\ 	O"( 1)-C-t (.:;k  ( a-N. /x4 
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Indaiatuba, C).Z•  de 	INVI C%\--x 	de  2°14   . 

Av. Dr. Jácomo Nazário, 1046 — Cep: 13330-000 Indaiatuba, SP — Brasil 
Tellfax (19) 3834-6633 / 3894-5654 



daiatuba, 22 de Fevereiro de 2017. 

Ass.: 

Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 

DECLARAÇÃO 

Eu, Marco Antonio Barroca 	  

Nacionalidade: Brasileira 	  

Estado Civil: Casado 	  
Profissão: Médico 	  
Residência: Rua Luiz Casagrande n°11 	  

Telefone fixo e celular: 019- 38018221 - 78060448 	  

Declaro para todos os fins de direito, que conheço o Sr(a). Dr. Edmir Deberaldini, 

há 20 anos, li o questionário anexo e endosso todas as informações e dados fornecidos, 

declarando-os como verdadeiros. 

Tenho conhecimento de que o nome indicado poderá fazer parte do banco de 
dados da Fundação Pró-Memória de Indaiatuba, para a possível denominação de 

logradouros públicos. 

E por ser verdade assino, a presente declaração. 

DECLARAÇÃO 

Av. Dr. Jácomo Nazário, 1046 — Cep: 13330-000 Indaiatuba, SP — Brasil 
Te1/fax (19) 3834-6633 / 3894-5654 



Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 

DECLARAÇÃO 

Eu, Ronaldo José Garcia 	  

Nacionalidade: Brasileiro 	  

Estado Civil: Casado 	  

Profissão: Administrador de Empresa 	  

Residência: Rodovia João Ceccon, n°1081 — Altos da Bela Vista — Indaiatuba/SP 

Telefone fixo e celular: (019) 3801-8544/ (19) 99782-4099 	  

Declaro para todos os fins de direito, que conheço o Sr. Edmir Deberaldini, há 17 anos, 

li o questionário anexo e endosso todas as informações e dados fornecidos, declarando-os 

como verdadeiros. 

Tenho conhecimento de que o nome indicado poderá fazer parte do banco de dados da 

Fundação Pró-Memória de Indaiatuba, para a possível denominação de logradouros públicos. 

E por ser verdade assino, a presente declaração. 

Indaiatuba, 22 de fevereiro de 2017. 

Ass.: 
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Av. Dr. Jácomo Nazário, 1046 — Cep: 13330-000 Indaiatuba, SP — Brasil 
Tel/fax (19) 3834-6633 / 3894-5654 



Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 

DECLARAÇÃO 

Eu, Renato Sargo 	  

Nacionalidade: Brasileira 	  

Estado Civil: Casado 	  

Profissão: Administrador de Empresas 	  

Residência: Rua Georgia,1051 — Brooklin — São Paulo 	  

Telefone fixo e celular: 019-38018221 — 011-999452525 	  

Declaro para todos os fins de direito, que conheço o Sr(a). Dr. Edmir Deberaldini, há 20 

anos, li o questionário anexo e endosso todas as informações e dados fornecidos, 

declarando-os como verdadeiros. 

Tenho conhecimento de que o nome indicado poderá fazer parte do banco de dados da 

Fundação Pró-Memória de Indaiatuba, para a possível denominação de logradouros públicos. 

E por ser verdade assino, a presente declaração. 

Indaiatuba, 23 de Fevereiro de 2017. 

Ass.: 

DECLARAÇÃO 

Av. Dr. Jácomo Nazário, 1046 - Cep: 13330-000 Indaiatuba, SP - Brasil 
Tel/fax (19) 3834-6633 / 3894-5654 



Edmir Deberaldini, natural de Taquaritinga, estado de São Paulo. Nascido em 19 de 
novembro de 1953. Iniciou seus estudos no I.E.E. "Nove de Julho", naquela cidade, 
cursando ali do primário até o fim do segundo grau. Após passagem de um ano por 

Ribeirão Preto, ingressou na Faculdade de Ciências Médica da Universidade Estadual 

de Campinas, onde em 1978 completou o curso de Medicina, na 11@ Turma da 

Unicamp. 

Em novembro de 1978, iniciou seu trabalho como médico plantonista do Hospital 

Augusto de Oliveira Camargo, atividade que mantinha em paralelo com a Residência 

Médica junto à Maternidade de Campinas. 

Em Abril de 1981, na época residindo e clinicando em Jaguariúna, recebeu convite do 
Dr. Renato Riggio para mudar-se para Indaiatuba e trabalhar com ele. Convite aceito, 
passou a exercer nesta cidade a atividade de Médico Ginecologista, mantendo ainda 
plantões no Pronto Socorro e iniciando plantões na Maternidade do Hospital Augusto 
de Oliveira Camargo. 

A convite do Dr. Luís Antonio Pedrina, passou a dividir com ele o consultório mantido 
na "Clínica Integrada", à época na Rua Padre Bento Pacheco. Posteriormente como 

Sócio inaugurou em 1988 o prédio na Av. Presidente Vargas, um dos primeiros na 
cidade a ser construído exclusivamente para uma Clínica Médica. 

Indaiatuba foi a cidade escolhida para trabalhar, viver e criar a sua Família. Casou-se 
com a Dra. Elizabeth Rigo Deberaldini em 1979, na cidade de Ribeirão Preto e aqui 
nasceram dois de seus três filhos, onde permaneceram até irem para as faculdades, 

que escolheram. Hoje os três (Eduardo, Ricardo e Alexandre) estão casados e apenas o 
Ricardo reside em Indaiatuba. 

Foi Plantonista da Maternidade do HAOC por 27 anos. Também exerceu as funções de 
Diretor do Pronto Socorro, Diretor da Maternidade, Diretor Clínico e Diretor Técnico da 
Instituição. 

Em Indaiatuba, participou da Fundação da APM Regional, uma iniciativa do Dr. José 
Roberto Provenza, que à época coordenava o Centro de Estudos do HAOC. Na APM 

participou oito anos da Administração direta, sendo Presidente por dois mandatos e 
Diretor Financeiro por mais dois anos, sendo que ao término entregou o Prédio atual 
da APM para uso, sendo Presidente nesta data o Dr. José Inácio Travizzanuto. 

Dando sequência a sua atividade paralela à Medicina - que é a Administração - em 
1990 foi para o Conselho Técnico a UNIMED-Campinas e posteriormente para o 

Conselho da Administração, um total de oito anos. Em 1993, junto com outros colegas, 
fundou a UNICRED-Campinas, Instituição Financeira Cooperativa, da qual é Diretor até 
hoje e que está entre uma das Cem maiores Cooperativas de Crédito do Brasil. 
Também foi responsável pela criação da Coomepi (Cooperativa de Trabalho dos 



Médicos e Plantonistas de Indaiatubaj, que iniciou em 2001 uma parceria com o HAOC 
para o atendimento do plano HAOC SAÚDE. 

No Hospital Augusto de Oliveira Camargo, após sua gestão como Diretor Clínico, foi 
convidado pelo Sr. Renato Sargo a ser o Diretor Técnico da Instituição, evoluindo para 

Diretoria Geral, cargo que ocupa até esta data. Nesta e nas outras funções, foi co-
responsável pela "Reconstrução" do HAOC, após retorno da Fundação ao seu 
comando, tornando-se hoje um dos principais hospitais da Região. 
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